

Број: 4/1-1686-22/24

На основу члана 4, став 4 Правилника о поступку продаје покретних ствари путем лицитације број 4/1-1061-3-1/24 од 04.12.2024. године, КП „ПАРК“ а.д. Прњавор заступан по директору објављује:

О Г Л А С

о продаји покретних ствари одузетих у судском поступку путем првог усменог јавног надметања

Усмено јавно надметање одржаће се дана 25.02.2025. године са почетком у 9.00 часова у просторијама предузећа у Прњавору у улици Живојина Прерадовића бб, канцеларија број 5.

Продаје се ствар – тракторски носач роло бала, црвене боје, ручне израде, укупне почетне продајне вриједности **75,00 КМ без ПДВ-а**.

Ствари које се продају, налазе се у кругу предузећа, на адреси у улици Живојина Прерадовића бб, Прњавор.

Право учешћа на усменом јавном надметању имају физичка лица, правна лица и предузетници.

Пријављивање за учешће на усменом јавном надметању врши се попуњавањем обрасца пријаве за учешће на јавној продаји на протоколу предузећа најкасније пред почетак продаје (најмање 30 минута прије почетка лицитације).

Приликом подношења пријаве за учешће на јавној продаји дужни су да Комисији за продају приложе на увид важећу личну карту или пасош, затим да доставе пуномоћје за физичко лице када је подносилац пријаве правно лице и предузетник, или доказ да је учесник на продаји законски заступник правног лица односно предузетника подносиоца пријаве.

Заинтересовани понуђачи могу да разгледају покретну ствар која је предмет јавне продаје у времену од 11.00 до 12.00 часова, уз претходну најаву.

УСЛОВИ ПРОДАЈЕ

Продаја покретних ствари путем усменог јавног надметања.

На **трећем** усменом јавном надметању, покретне ствари које су предмет продаје се не могу продати испод горе наведене цијене.

На лицитацијама могу учествовати сва правна и физичка лица под условом:

- да су уплатила депозит у висини од 10 % почетне цијене ствари за чију куповину су као учесници на лицитацији заинтересовани,
- депозит се уплаћује на благајни предузећа или на рачун број 562 099 0000 307 305 код „НЛБ БАНКА“ а.д. Бања Лука или на рачун број 567 463 1000 000 688 код „Атос Банк“ а.д. Бања Лука са назнаком за лицитацију, најкасније до времена одређеног за почетак треће лицитације.

Ствар се продаје у виђеном стању без могућности њиховог враћања ако се накнадно утврде неки недостаци и без права на накнадне рекламације.

Купац – најбољи понуђач је дужан да цијену по којој су му продате покретне ствари уплати у року од 8 дана од дана одржане лицитације. Ако купац у одређеном року не уплати вриједност за коју су му ствари продате, увећану за припадајући порез на додату вриједност, продаја се у односу на тог купца оглашава неважећом и исти не може бити понуђач у даљем поступку продаје те ствари.

Купац обезбјеђује и сноси трошкове преузимања покретних ствари, утовар и превоз у присуству радника комуналног предузећа.

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Додатне информације и обавјештења у вези са предметом и условима продаје, могу се добити радним данима од 7.00 до 15.00 часова на број телефона 051/660-685 или на info@parkprnjavor.com, особа за контакт је Санчанин Владимир. Овај оглас је објављен на огласној табли КП „ПАРК“ а.д. Прњавор у улици Живојина Прерадовића бб, Прњавор и на интернет страници КП „ПАРК“ а.д. Прњавор.

У Прњавору, 18.02.2025. године

Директор
Њежић Драгана, дипломирани економиста

